

TÁJÉKOZTATÓ

Szociális célú tűzifa – támogatás igényléséhez

Tisztelt mezőtárkányi Lakosok!

Ez úton tájékoztatom Önöket, hogy Mezőtárkány község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális célú tűzifa – támogatásról szóló 14/2013.(XII.11.) Önkormányzati rendeletének értelmében Mezőtárkány Községi Önkormányzat a rászoruló kérelmezők részére ingyenesen 1 erdei m³ szociális célú tűzifa – támogatást nyújt.

A Rendelet értelmében a támogatásban részesülhet azon mezőtárkányi állandó bejelentett lakcímmel rendelkező, életvitel – szerűen Mezőtárkány községben élő személy, aki fatüzelésre alkalmas fűtési rendszerrel rendelkezik, és azzal is fűtenek, és:

- a) aki időskorúak járadékában részesül;
- b) akinek a háztartásában az egy főre jutó jövedelem (tekintet nélkül annak forrására) nem haladja meg fejenként a 50 000 Ft-ot;
- c) aki egyedül élő 65 év feletti személy;
- d) gyermekét egyedül nevelő szülő vagy gyám
- e) olyan 65 év feletti házaspár vagy élettársak egyik tagja, akik azonos állandó bejelentett lakcímmel rendelkeznek és életvitel – szerűen közös háztartásban élnek, de háztartásukban más személy nem tartózkodik, valamint az egy főre eső jövedelmük nem haladja meg havonta az 70 000 Ft-ot.

Egy ingatlanban azonos bejelentett lakcímmel rendelkező, vagy életvitel – szerűen egy háztartásban élő személyek által benyújtott kérelmek közül csak egy kérelem támogatható. Ezt, valamint a támogatás igénylésének egyéb feltételeit (egy háztartásban élés, fával való tüzelés ténye, stb.) Önkormányzatunk helyszíni szemle keretében ellenőrizni fogja.

Nem támogatható az, aki Mezőtárkány Községi Önkormányzattal szemben bármely jogcímen lejárt fizetési határidejű követeléssel rendelkezik.

A támogatásként megítélt tűzifa támogatottakhoz való feldolgozás nélküli kiszállításáról Mezőtárkány Községi Önkormányzat gondoskodik 2014. február 15. napjáig. A tűzifa tüzelésre alkalmas feldolgozása támogatott kötelessége.

A kérelmeket a Mezőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal székhelyhivatalánál (3375 Mezőtárkány, Kossuth Lajos út 81.) elérhető formanyomtatványon kell benyújtani, és azoknak oda is kell beérkezniük 2014. január 17. 12⁰⁰ óráig (hivatali idő végéig). A határidőben be nem érkezett kérelmek nem támogathatóak.

Mezőtárkány, 2014. január 6.



Tóthné Szabó Anita
Tóthné Szabó Anita
polgármester